



Na području nekoliko gradova u RS-u i Federaciji provedena akcija 'Piramida'

# OSAMNAEST DILERA SKLONJENO S ULICE

**B**ANJA LUKA - Policija Republike Srpske u akciji "Piramida" razbila je organiziranu kriminalnu grupu za uličnu prodaju narkotika na području Banja Luke te je uhitila 18 narko dilera i zaplijenila oko 1.5 kilograma narkotika.

Neslužbeno smo doznali da su uhićeni Muhamed Halilović zvaní Pota (39), Dragan Stanišić (33), Milan Pičulin (34), Dragan Maksimović (38), Tihomir Novaković (42), Miloš Dulić (36), Vedran Zolja (33), Julija Halupa (24), Dalibor Maćak (36), Ognjen Kokić (35), Nebojša Janjić (44), Nedeljko Šućur (47), Zoran Šavija (59), Dalibor Živković (26), Dragomir Živković (46), Branko Milivojša (55), Nedžad Bašić (35) i Edin Behremović (48). Njih devet uhićeno je u Banja Luci. Policija ih sve tereti da su duže vrijeme prodavali drogu korisnicima na ulicama Banja Luke i šire u Republici Srpskoj, a narkotike su nabavljali u Sanskom Mostu i Sarajevu.

Direktor Policije Republike Srpske Darko Čulum na juče-rašnjoj konferenciji za novinare je kazao da je akcija provedena na području Banja Luke, Sanskog Mosta i Visokog gdje su

## U akciji sudjelovala i **SIPA**

**Direktor Policije RS Darko Čulum kazao je da je akciju provela Uprava za organizirani kriminal MUP-a RS u suradnji sa policijskim upravama Istočnog Sarajeva, Banje Luke i Prijedora. Istakao je da je u akciji sudjelovala i Agencija za istrage i zaštitu SIPA. - Oni su vršili pretrese i uhićenja nekih osoba na području Sanskog Mosta i Visokog, kazao je Čulum.**

pretresene 23 lokacije.

- Tijekom pretresa zaplijenjeno je 23 grama kokaina, 95 grama heroína, 1.425 grama marihuane i 32 grama speeda. Svi uhićeni su otprije poznati policiji po nedozvoljenoj proizvodnji i prometu opojnih droga, istakao je Čulum.

Dodao je da će uhićeni uz izvještaj biti predani Okružnom tužiteljstvu u Banja Luci.

Načelnik Uprave za organizirani kriminal MUP-a RS Darko Ilić istakao je da je akcija "Piramida" počela u travnju i da je cilj bio razbijanje ulične prodaje narkotika.

- Bazirali smo se na uličnu

preprodaju droge i željeli smo da otkrijemo i spriječimo prodaju i distribuciju narkotika od dilera do krajnjih korisnika. Tijekom akcije otkrili smo 20 primopredaja droge između prodavatelja i ovisnika, kazao je Ilić. Pojasnio je da je droga uglavnom stizala iz Sarajeva direktno u Banja Luke, te iz Sanskog Mosta preko Prijedora. Ilić je istakao da se nada da će Okružno tužiteljstvo predložiti pritvor za veći broj uhićenih dilera. Time bi, naglasio je, uz nedavnu akciju "Petrićevac", veći broj narkodilera bio sklonjen sa ulice.

Većina uhićenih poznata je po činjenju kaznenih djela i osuđivani su. Halilović je 2009. godine osuđen na pet godina zbog razbojništva u kladionici Williams u Banja Luci. Ranije je ležao i sedmogodišnju kaznu zbog učešća u razbojništvu u kojem je ubijena Radmila Budić (70) iz Banja Luke. Šavija je 2008. godine osuđen na 11 godina zatvora jer je bio organizator grupe koja je švercala heroin na području RS od 2006 do 2008. godine. Dulić je privođen u akciji "Čistač" i osuđen je na tri i pol godine zatvora u banjolučkom Okružnom sudu zbog šverca drogom.